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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  امع نوبت اولجـ  يازدهمسنجش 

)30/1/1398(  
 )يازدهم( و فيزيكياضي ر  

  

  :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ا عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند شم هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

 . غلط است

 ) ارد باخ

 ) رديف 

 ) ل

: اروان لاله

ationgroup

 ) ذاب، گناه

 دوم، سرزنش غ

ريچا:  نام آذرباد

 ) د

»ما«قافيه، » ن

ابدال ←دمبال  

كا) 4گ ) صفي

13(  

سختي و عذ: ل

در گروه. است» 

 ) مرداني

اي به پرنده) (ي

 ) تشبيه 

مورد 3) (تعاري

جانان و جان«) (

 . 

←دنبال ) (ش

وص: رشيد تابناك

30/1/398ت اول 

وبا) (چم، درفش

»غلط«عيب   بي

نصراالله م:  خاك

ور رستگار فسايي

 ) صر خسرو

:شراب شوق) (ي

اضافه است:  شمع

4گ ) رديف: »

ل اسنادي است

افزايش ←ياست 

اضافي، خور: كه

2(

2  

جامع نوبت(يك 

بيرق، پرچ: ست

در گروه اول،) ي

 . ف روا ندارد

خون نامة) (يي

منصو: عر فارسي

ناص: سفرنامه) (ر

واج آرايي:  است

چهرة) (هستي

است«قافيه، : دا

، فعل»شد«ها  نه

سيي ←سياست 

طلوع برك) 2گ 

  

2(و نگارش )  

م؛ رياضي و فيزي

را) (اري، ياوري

وه آمدن، ماندگي

 » صواب

آن توقف قضاي

عباسعلي وفاي: ي

واع ادبي در شعر

دانشور: و و شون

 ياه 

تكرار شده» ش

عاره از وجود و ه

ما و خد) (2گ  

در ساير گزين. د

س) (ادغام ←تر 

  ف 

بيرق عشق   گ 

مفعول: مشك/ 

)2(فارسي   

سنجش يازدهم

هميا: مساعدت(

 ) د كردن

به ستو: ملامت(

خواليگر، فايق، ص

قد، همانا كه در 

دستور توصيفي(

انو) (عي كدكني

سو) (جامي: تان

نام گي: 2يبايي ك

ش«واج ) (همسان

استع: خرمن) (ي

  . ديف ندارد
گ)رديف: ، عشق

دهد ناي رفت مي

بت ←بدتر ) (ش

معطوف) 4   گ 

:ق تابان، اضافي
  ي

نهاد : دريا/ ليه 

    
 

 .رست است
) (نهان، مستور
 .رست است

برافراشتن، بلند: 
 .رست است

) (بهره نااميد، بي
 .رست است

ش، نزه، معونت، خ
 .رست است

ت تو واقف گردد
 .رست است

) (نادر ابراهيمي
 .رست است
شفيع: اي صداها

 .رست است
بهارست) ( احمد

 .رست است
شك: صبر :1دارد 

 .رست است
جناس ناهم: راب

 .رست است
اضافه استعاري: 

 .رست است
افيه دارد؛ اما رد

قافيه،: ط و فرط
 .رست است
 . رباعي است

 .رست است
، معنا»شد» «3«

 .رست است
كاهش ←شهدا  

 .رست است
بدل ) 3ر   گ 

 .رست است
بيرق: يب وصفي
وصفي:  نودميده

 .رست است
مضاف ال: تو/ ند 

www.sanjeshse

  
  

در 3گزينه  
پن: محجوب(
در 2گزينه  

:برافروختن(
در 4گزينه  

ن: خايب) (ج
در 3گزينه  

قداره كش«
در 1گزينه  

بر حاجتاگر 
در 4گزينه  

:سه ديدار(
در 2گزينه  

اي برا آيينه(
در 1گزينه  

آل: سه تار(
در 4گزينه  

صبر ايهام د
در 2گزينه  .

خراب و شر(
در 1گزينه  .

رخسار گل(
در 3گزينه  .1

قا» 3«بيت 
شرط) (1گ 

در 4گزينه  .1
قالب اشعار،

در 3گزينه  .1
«در مصراع 

در 2گزينه  .1
←شهداء (

در 1گزينه  .1
تكرار) 2گ 

در 3گزينه  .1
تركيب) 1گ 

اضافي، گل
در 2گزينه  .1

مسن: رشحه

erv.ir
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@sanjesheduc

وت من به 

هوم از بيت 

 . ت كردند

تفاوت (يم 

، )ت ساختار

نها بدترين 

ationgroup

پس سكو. شتم

همين مفه. ست

ـ موافقت) اختار

بخواهي... ن ـ از 

  مد 

تفاوت(ولاتشان 

آن: ص( هستند 

13(  

ي براي گفتن دا
 

 . شود مي

 . شود

ت بلكه ازلي اس

تفاوت سا(بشان 

د، بدي دروغ، آن

حساب خواهد آم

تان و از محصو
 . د

نها مردم بدي

30/1/398ت اول 

هاي زيادي سخن
. شود ريافت مي

دريافت م» 4«ت 

ش دريافت مي» 2

ي و كنوني نيست

  )وت ساختار

ند، كارهاي خوب

رساند ز سود نمي

، چه شهري، بح

ود، از اين درخت
دهند اده قرار مي

ـ آ)  لازم است
 ) دهد  مي

 ة

)2(

3  

امع نوبتج( يك

داشتم س» هي
در» 1« از بيت 

 . 

ن مفهوم از بيت

«مفهوم از بيت 

ن عشق امروزي

تفاو(شود ... ، تا 

  ـ آيات 

د، موافقت كردن

رساند ـ هرگز ي

س، ساكن شود،

شو قرار داده مي
حصولات، استفا

خوابيدن بر ما
ش كامل انجام

ةبطاري، ـ جوالي

(، زبان قرآن 

ياضي و فيزيرم؛ 

 مودن 

دمساز و همرا«
همين مفهوم. ت

.دهد ت نفس مي

اين.  سخن گفتن

همين م. شود ي

داشته است و اين

ـ آب، و ـ آب،) 

ت به، دو برادر ـ

خي، جمع شدند

، نفعي نمي)ختار

مد ـ اما ـ هركس

كنند ـ ق س مي
دهند، از مح ر مي

نخ: ص( بخوابيم 
ام را براي معلمش

 ) شنوند ي

ـ ةبطاريالمتجر، 

 عربي،

يازدهمسنجش 

 كردن، ياري نم

د ني، من هم 
شتن محرم است

ود كفايي و عزتّ

، مهم است، نه

 . دادگي است

ارزش مي شود، بي

ل انسان جاي د

)تفاوت ساختار( 

ها ـ نسبت  نشانه

وافق كردند ـ برخ

تفاوت سا(هيم 
  

 بشمار خواهد آ

ار، درختي، غرس
يار، درختي، قرار

ـ نبايد) دهد ي
احترا: ص... ( را 

سخن ما را مي: 

ـ ا ةبطّاريجوال، 

    
 

 .رست است
دن، كنايه از مد
 .رست است

اگر مانند:  سؤال
مراه بودن و نداش

 .رست است
خوسؤال، مفهوم 
 .رست است

عمل و كردار،: ل
 .رست است

عدم دل د» 1« 
 .رست است

هر چه زياد ش: ل
 .رست است

زگار ازل در دل
  . شود ت مي

 .رست است
شود... تا : تيب

 .رست است
دو برادر،:  تيب

 .رست است
بعضي، تو:  تيب

 .رست است
بخوا... از :  تيب

دي دروغ، آن 
 .رست است

هر كس،:  تيب
 .رست است

چه بسيا:  تيب
كنند ـ چه بسيا 

 .رست است
درس مي: ص( 

حترام معلمش
 .رست است

:ص(اند   نشنيده
 .رست است

المتجر، ج:  تيب

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
دست گرفتن

در 1گزينه  .2
معني بيت
هم خاطر بي

در 3گزينه  .2
بيت مورد س

در 4گزينه  .2
مفهوم سؤال

در 1گزينه  .2
مفهوم بيت

در 2گزينه  .2
مفهوم سؤال

در 4گزينه  .2
عشق، از رو

دريافت» 4«
 
  

در 4گزينه  .2
ترت خطاها به

در 2گزينه  .2
ترت خطاها به

در 3گزينه  .2
ترت خطاها به

در 2گزينه  .2
ترت خطاها به
ـ بد) ساختار

در 1گزينه  .3
ترت خطاها به

در 1گزينه  .3
ترت خطاها به

استفاده مي
در 4گزينه  .3

درس بدهد
ـ ا) مردمند

در 3گزينه  .3
سخن ما را

در 3گزينه  .3
ترت خطاها به
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@sanjesheduc

مبني = وم 

د، اما بقية 

متضاد » ةر

سم مكان و 

ها به  گزينه

ationgroup

فعل معلو :ص. (

  ) ب

 . باشد

باشد  صحيح مي

الأخير الاوُلي ، 

اسم» طاعم، أعلم

د، اما در بقية گ

13(  

 

 . د

... فعل مجهول 

للغائب: ص(اطب 

ب زينه صحيح مي

  

اين گزينه» رد

شرق، المغرب ـ

، خير، مطةمكتب

باشد مي» تا«ي 

 . ست

30/1/398ت اول 

ت تابع موصوف

گيرند م قرار نمي

ـ) للمخاطب: ص

ـ للمخا) غزال: ه

  ) ت

اين گز) ها  فيلم

.باشد صحيح مي

 . باشد  مي

قديم وجود دار 

ت، يتكلّم ـ المش

م«ترتيب  ها به ه

ه به معني گزين

ها چنين نيس زينه

4  

جامع نوبت(يك 

صفت) ٌةفارسي: ص

ساكن در پي هم

ص( ةللغائبـ ) »ب

دهأو مكسر، مفر

علم نيست: ص(

حقيقي بسيار در

اين گزينه ص» ص

ين گزينه پاسخ

آثار تاريخي از

يسكت«ترتيب  ه

ا در بقية گزينه

در اين» لـِ«) د

، اما در بقية گز

م؛ رياضي و فيزي

 )صبحت

ص( فارسيةٍول ـ 

دو حرف ) ةرسِي

ح ب ب« ةلأصلي

جمع تكسير أ: ص

(، علم ةمعرفـ ) 

هدة أشياء غيرحق

طفال بدأ ينقص

اي »...في السابق 

ست كه در آن آ

ها به بقية گزينه

وجود ندارد، اما

 . اشد

تا شناخته شويد

 . شود ي

كند را وصف مي

سنجش يازدهم

أ: ص(ـ أصبح  

أو مبني للمجهو

الفارِ: ص( ةسير

الأحروفه : ص( 

ص(مثني مذكر 

، علمةمعرف: ص

با مشاه( گزينه 

نّ الإبداع عند الأ

ما كان الطفل ف

محلي اس: موزه«

د ندارد، اما در ب

و اسم مكان و 

با مي» لم يقفز« 

سخن بگوييد ت
 . باشد  مي

 شرط مجزوم مي

ر» درساً« نكرة 

    
 

 .رست است
)مدرستهم: ص

 .رست است
مجهول أ) نقلت

 .رست است
الفافاعل ـ ) فوذُ

 .رست است
»ت ح ب« ةصلّي

 .رست است
ـ م) ةنكر: ص) (

 .رست است
( ةنكرـ ) مذكر 

 .رست است
متن عبارت اين
 .رست است
إنّ«متن عبارت 
 .رست است
فيم«متن عبارت 
 .رست است

« معني عبارت 
 نين نيست 

 .رست است
نه متضاد وجود

 .رست است
نه اسم تفضيل

 . ود دارد

 .رست است
ي منفي ما قفز
 .رست است

س( معني عبارت 
يعني لام امر» 

 .رست است
 ّجواب) تخرب

 .رست است
اسم» يرشد«نه 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
(مدرستهنّ 

در 2گزينه  .3
ن: ص(نقلَت 

در 2گزينه  .3
نف: ص(نفوذَ 

در 4گزينه  .3
الأصلحروفه 
  )للمعلوم

در 2گزينه  .3
)علم( ةمعرف

در 1گزينه  .4
:ص(مؤنث 

در 3گزينه  .4
با توجه به م

در 4گزينه  .4
با توجه به م

در 2گزينه  .4
با توجه به م

در 1گزينه  .4
با توجه به

ها چني گزينه
در 3گزينه  .4

در اين گزين
 . هستند

در 4گزينه  .4
در اين گزين
تفضيل وجو

در 3گزينه  .4
معادل ماضي

در 4گزينه  .4
با توجه به

»بايد«معني 
در 1گزينه  .4

 ّص(تخرب:
در 4گزينه  .5

در اين گزين
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لال سخن 

 . فرا گيرند

 عليه و آله 

 . ديل كرد

 . دند

س حسن و 

 

ط ميان تبا

عد از خود 

 . ز گرديد

از منكر را   

د خيرة خو

ationgroup

 معرفت و استد

ش انجام حج را فر

  

االله ل خدا صلي

 و آله و سلم تبد

سلمان تربيت شد

السلام و سپس يه
 

. ن باقي بماند

مله اين موارد ارت

عنوان امام بع  به

براي ايشان آغاز

  . ده است

 معروف و نهي

خداوند آخرين ذ

13(  

  . باشد غير مي

لمانان براساس

ده بودند تا روش

. اند ري دانسته

در زمان رسول. 

االله عليه م صلي

قداد و عمار و س

س از او علي علي
».ن امام هستم

كر اسلام راستين

از جمل.  بخورند

اعتماد خويش 

 قمري غيبت كب

ت معرفي فرمود

 وظيفة امر به

از اين رو خ. ند

30/1/398ت اول 

اس يك نياز متغ

نيم با ديگر مسل

 نفر شركت كرد

 را سبب رستگار

. جامعه هستند

شيوة پيامبر اكر

مقهايي مانند  ن

 و رهبر بود، پس
دند و اكنون من

كردند تا تفك  مي

من كمتر ضربه

و به ياران مورد

هجري 329ال 

لام را پدران امت

ن شده بودند و

لد به قتل برسانن

 

5  

جامع نوبت(يك 

ف، نياز به اسكنا

ببخشيم تا بتوان

ين حج هزاران

السلام نين عليه

هاي برجستة ت

توجه به ش م و بي

 مردم بود، انسان

رسول خدا امام
ترتيب امام بود ه

 شرايط تنظيم

زدن به دشم ضربه

سي حفظ نمود و

در سا آغاز شد و

السلا ومنين عليه

ليم اين حاكمان

 را به محض تول

)2(و زندگي 

م؛ رياضي و فيزي

هاي مختلف زمان

 استدلال ارتقا ب

 برگزار شد، در ا

ي از اميرالمومني

روي شخصيت اله

طلب، تسليم حت

ه و سلم الگوي

ر! اي مردم«: ود
السلام به ي عليهم

ود را متناسب با

ند تا در عين ض

د حاكمان عباس

السلام آ دي عليه

د و امام اميرالمو

يشتر مردم تسل

السلام عود عليه

 دين و

سنجش يازدهم

بت است و در ز

ود را با دانش و

ل زندگي ايشان

 آله و سلم پيروي

 عمل خود، دنبا
  . بود

اي راح به جامعه

االله عليه و آله لي

ر روز عرفه فرمو
و محمد بن علي

شيوة مبارزة خو

 مخفي نگه دارن

يشان را از گزند

 امامت امام مهد

و آله و سلم، خو

عباس بي ه و بني

ودند مهدي موع

    
 

 .رست است
ستد يك نياز ثاب

 .رست است
ت اعتقادات خو

 .رست است
 در آخرين سال

 .رست است
االله عليه و صلي

 .رست است
 در اعتقادات و

مردم و اسوه ب ي
 .رست است

سير، جامعه را ب
 .رست است

ه رسول خدا صل
 .رست است

السلام در  عليهم
بن الحسين و لي

 .رست است
السلام ش وم عليه

 .رست است
قدامات خود را

 . ها بود  آن

 .رست است
الاسلام اي ي عليه

 . كرد

 .رست است
هجري قمري 2

 .رست است
االله عليه و  صلي

 .رست است
اميه حاكمان بني

  . ادند
 .رست است

باس در صدد بو
 . پنهان كرد

www.sanjeshse
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د و مبارزه 

ه مردم دو 

دم، رضايت 

وز افزايش 

 . وند

ه به سمت 

 .  ما باشد

 

ationgroup

ط و عدل، جهاد

ان باش چرا كه

خشم عموم مرد

رو كومت روز به

ها هزار كارگر شو

و هدايت جامعه

درستي عملكرد

.  از دست نرود

13(  

هي و اقامة قسط

 دوست و مهربا

رساند و با خ نمي

 . زمندند

ماد مردم به حك

ع بيكاري صده

ان خود بداند و

اي درستي و ناد

 . كند لط مي

 استقلال كشور

 . واني دارند

30/1/398ت اول 

پايي حكومت اله

ن كن و با همه،
  . ستند

ص به تو آسيبي ن

ن به عدالت نياز

جرا كنند، اعتم

دامه دهند و مانع

 افراد را پشتيبا

 يكي از معيارها

را بر كشور مسلط

كند عزت و  مي

  . بگذارد

  . باشد  نمي

 تاريخ تأثير فراو

ي ديني

6  

امع نوبتج( يك

 زمين براي برپ

به مردم مهربان
ش همانند تو هس

ي، خشم خواص

بيش از ديگرا) 

درستي اج د و به

 به توليد خود اد

د كه رهبر همة

تواند فتار ما مي

گران ر د و سلطه

ي سلطه تلاش

حواس ما تأثير ب

   

علّت  موجود بي

گيري و سير ت

هاي ارف اقليت

ياضي و فيزيرم؛ 

ي خدا در روي

ويش را نسبت ب
ديگر در آفرينش

د رضايت عمومي

افراد محروم(وه 

رستي بشناسند

هاي داخلي خانه

شود ، سبب مي
 . شود

 شادي آنان از رف

آورد  پاي در مي

هاي ي و بستن راه

   

تواند بر روي ح ي

.يت انسان است

ر پذيرفتن يك

 كوشش در جهت

 فرهنگ و معا

يازدهمسنجش 

هاي عنوان حجت

دل خو: رمودند
اي د ني تو دسته

با وجود: رمودند
 

اين گرو: رمودند

در فة خود را به

ود كه كارخش ي

نظارت همگاني
تر ش  جامعه آسان

 يا خوشحالي و

ت حكومت را از

قامت و پايداري

.فراموشي است

ي داشته باشد مي

 سان

و خصوصي يژگي 

 منكرين خدا در

هدف با سعي و

    
 

 .رست است
ع السلام به عليهم

 .رست است
السلام فر ن عليه

اي برادر دين سته
 .رست است

السلام فر ن عليه
. بخشد ي نمي

 .رست است
لسلام فرا ن عليه

 .رست است
ان جامعه وظيف

 .رست است
ي ايراني سبب مي

 .رست است
ة مشاركت در ن
لامي براي رهبر ج

 .رست است
شمن از عمل ما
 .رست است

كندگي به سرعت
 .ترست اس

ت مردم به استق

 .رست است
 فراموشي خدا ف

 .رست است
شئ جنبة مادي

 .رست است
هاي انس  و ويژگي

 .رست است
مبين بهترين ويژ

 .رست است
ن خداشناسان و
 .رست است

عقيده و هم ه هم

www.sanjeshse
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 . ز مرگ است

 . ردد

 . د

13(  

 در جهان بعد از

گر ي محقق مي

كامل اشاره دارد

 . ي نمايند

   

30/1/398ت اول 

 

 . ت

 . زند مي

سرنوشت انسان

 

ش ركود و ايستايي

 . ت

ي رسيدن به تك

 نهايي راهنمايي

 . ست

.شود ناميده مي

7  

جامع نوبت(يك 

 . داند  بر او مي

 به خداوند نيست

خويش را رقم م

دارد س شغول مي

. به اشاره دارد

 . 

فت علم و دانش

  . اند علوم

استخلق گرديده 

جودي انسان برا

 . نمايند ي

 را به سر منزل

تعدادها نهفته اس

، تربيت انسان نا

م؛ رياضي و فيزي

صادي حاكماقت

 توصيه و ايمان

هي، سرنوشت خ

 خود جلب و مش

 . دارد

  . دهد مي

خداوند بلندمرتب

به و دافعه است

در پيشرف  شود،

مؤثر در تكامل ع

ت و براي آن خ

ن به ظرفيت وج

گرداني خارج مي

ستند كه انسان

 يك سلسله است

 ملكوتي انسان،

سنجش يازدهم

 تابع مناسبات ا

ج انسان از دايرة

 خود بر پاية آگا

جه انسان را به

 . قعي نيست

ن نقش اساسي د

 ايمان تشكيل م

هدايت عمومي خ

ي كار فاقد جاذب

انسان، دگرگون

زمان از عوامل م

 . شد

خوردار بوده است

 . ست

ي و عملي انسان

ها و تحير و سرگ

طرف خداوند هس

صورت جود او به

دن استعدادهاي

    
 

 .رست است
سيستي انسان را
 .رست است

ن، موجب خروج
 .رست است

خاب و گزينش
 .رست است

ئلي كه مدام توج
 .رست است

 عمل، ايمان واق
 .رست است

 در تقويت ايمان
 .رست است

 فكري انسان را
 .رست است

ت الهي لازمة ه
 .رست است

ك انسان به سوي
 .رست است

جهان و قدرت ا
 .رست است

جربه و گذشت ز
 .رست است

بي برخوردار باش
 .رست است

 كرامت ذاتي بر
 .رست است

العمل اس  و عكس
 .رست است

دن ظرفيت علمي
 .رست است

ه ها را از تاريكي
 .است رست

 دو موهبتي از ط
 .رست است

ي انسان در وج
 .رست است

ن و شكوفا نمود

www.sanjeshse
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 زمان حال 
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عناي جمله به

  . گيريم مي

13(  

با توجه به مع» 

   

 

 

 . ت

گ آن در نظر م

30/1/398ت اول 

  . جواب است

اي؟ ر فكر كرده

. متوجه نشدي

. كردم صور مي

. سازد مند مي

 . ست

هايشان است سنت

ا به عنوان فرهنگ

 . شوند مي

  

 

8  

امع نوبتج( يك

  . ه نياز دارد

m كلمه ،little ج

تر زندگي طولاني

زد را داشت مي

م چيزهايي را تص

ي ما بسيار ارزشم

ش درمان شده اس

 . گيرد  را مي

ف و يادگرفتن س

  . اند س كرده

ل يك جامعه را

ها م ست ساخته

.كند را كامل مي

  . ست است

)2(انگليسي 

ياضي و فيزيرم؛ 

 به فعل گذشته

money بودن 

گي سالم براي ز

ته حرفي كه او د

م يا فقط داشتم

بان ما او را براي

 . ستند

اش  كاملاً بيماري

خيلي وقتم .هم

ز مناطق مختلف

با نمرات بالا پاس

تعطيلات متداول

ها، رفتارها، و دس

مه بنابراين آن ر

درس 3ن، گزينه 

ا

يازدهمسنجش 

  گان

 گذشته است و

يرقابل شمارش

يك سبك زندگ

  . ول دارد

 اين بود كه نكت

دايي شنيده بودم

ب انگيز دروازه فت

بدن ما مضر نيس

را خورد و حالا

بازي را انجام ده

صنايع دستي از

ها را با ت امتحان

 

سيقي، لباس، و ت

ه ها، ارزش  سنت

است و كلمبلي 

سوالي نبودن آن

    
 

گرامر و واژگ: 
 .رست است

مله دربارة زمان
 .رست است

معناي جمله وغي
 .رست است

حال به داشتن ي
 . ست

 .رست است
تار شرطي نوع او

 .رست است
شده بودي  گيج

 .رست است
دم كه واقعا صد

 .رست است
يات شگفخصوص

 .رست است
ها الزاماً براي بد ي

 .رست است
هايش ر بيوتيك ي

 .رست است
وباره اين بهم د

 .رست است
به جمع كردن ص

 .رست است
موزان با موفقيت

 كلوزتست: م
 .رست است

معمولاً غذا، موس
 .رست است

صر ديگر شامل
 .رست است

تيجه جملات قب
 .رست است

معناي جمله و س

www.sanjeshse
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  . باشد 

كند  صل مي
تش زياد و 

   

ايجاد (گي 
و فرسايش 

ationgroup

..................تواند 

 

 به خورشيد وص
يك است سرعت
.شه ثابت نيست

س از آن شكستگ
ضر، هوازدگي و

13(  

  . كنند ر مي

ت كنند مي اب مي

  . ها است

 . ..................... 

ي كه سياره را
به خورشيد نزدي
ش انتقالي هميش

پس. اند ن خورده
در حال حا. ست

30/1/398ت اول 

ت زندگي و رفتا

  

ي جنوبي را انتخا

ه آن............. .......

.كنند زماني كه 

  ا ندادند

د كه خط فرضي
ي وقتي سياره ب

 سياره در گردش

رج شده و چين
ي نفوذ كرده اس

9  

امع نوبتج( يك

ست يا غلط است

كند؟  ا ذكر مي

يي مانند آفريقاي

  است؟

 .  
 د 

 كنند ي

.... دوست دارند 

ك عذرخواهي مي

.......  
ن همراهشان را

گردد خورشيد مي
اين يعني. كند ي

يگر، سرعت هر

وبات از آب خار
خورگي ين چين

  شناسي مين

ياضي و فيزيرم؛ 

كنند درس كر مي

تي بريتانيايي را
 . يسه كند

هاي رفتن به محل

ي بيشتر نشده

.................. .تر  ن
شود علاقمند مي

ا عذرخواهي مي

 مورد خودشان

ها بيشتر ع نيايي

............. 3گراف 
ر مردم به او تلفن

چنان به دور خ
مساوي ايجاد مي

عبارت دي به. شود

فته، سپس رسو
ب بالا آمده و بي

زم

يازدهمسنجش 

طبق آنچه كه فك

  ب 

ن تعطيلات سنت
ها رامقاي خير آن

ه افراد بيشتري ر
 

هاي بريتانيايي ت
 ر مصر 

رد كه نسل مسن
 دريايي بيشتر ع

. ...............  
ها كي و چرا يي

ها در بريتانيايي

جه شد كه بريتا
 كنند

ث شده در پاراگ
كرد يا نه، بيشتر

ست، هر سياره چ
هاي م ، مساحت

ش رعتش كم مي

گذاري انجام گر
سپس توده مذاب

  . ح است

    
 

 .رست است
ها معمولاً ط س آن

درك مطلب: وم
 .رست است

ه در ابتداي متن
 آن باتجربيات اخ

 .رست است
، دليل اينكه1ف 

وحش اي حيات
 .رست است

رد تعداد توريست
هاي لوكس در ت

 .رست است
متن برداشت كر

هاي ماجراجويي
 .رست است

.....ين است كه 
دهد كه بريتانيا

 .رست است
يك چيزي كه ب

 

 .رست است
متوج 3پاراگراف 

ك ها صحبت مي
 .رست است

هاي آزمايش بحث
گر عذرخواهي ك

 .رست است
وم كپلر آمده اس

هاي مساوي، ان
اره دور است سر

 .رست است
گ ل ابتدا رسوب

قوع پيوسته و س
جايي در سطح ه

www.sanjeshse
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نده فراوان 
م پگماتيت 

 روي برگ 
 زمين فرو 

ب خروجي 

ي كندتر از 

و ريزدانه ) 
 ذراتش در 

ف تونل با 

ها  داري آن
مت مناطق 

 

ationgroup

 . شتر است

  . ت

ماگماي باقي ما
ر درشت به نام

 . زيم است

ها، يا تبخير از
 و يا اين كه به

خوان و مقدار آب

ن حركت خيلي
 . كند ير مي

)ماسه و لاي(ه 
ن شن تا رس

  . ست

، ديواره و سقف

يشتر باشد، پايد
ي گرانش به سم

. شوند طان مي

13(  

ي چگالي آن بيش

پوستة زمين است

در م... كسيد و 
 بلورهاي بسيار

 . شود ته مي

هاي آهن و منيز

ه سرانجامِ اين آب
محيط دور شود

ودي به يك آبخ

اين. كنند كت مي
متر در روز تغيي

متوسط دانه) ني
است كه بين  ك

 بر متر مربع اس

ي نداشته باشند

هاي ريزدانه بي ك
حت تأثير نيروي

 باعث وقوع سرط

30/1/398ت اول 

كمتري دارد ولي

تشكيل دهندة پ

اك انند كربن دي
هايي با و سنگ

مادة معدني گفت

ه كلي، سيليكات

س). برگاب(ماند 
مراه رواناب از م

 . ويند

ن مقدار آب ورو

رژي كمتر حركت
ك متر تا صدها م

هاي شن خاك(ه 
نوع خاك 3ز اين 

يري آن نيوتون

ضعيت مطلوبي

در رطوبت خاك
آيد و تح  در مي

گر، سيار واكنش

10  

جامع نوبت(يك 

اي ضخامت ك اره

صر و اولين فلز ت

ب و مواد فراّر ما
 سنگ فراهم و

رايي يا فراوري م

طور ك ها هم به ن

ما هان باقي ميا
ر شود، يا به هم

گو ح ايستابي مي

بين. شود سبه مي
 

 به مكاني با انر
ن، از كمتر از يك

صلي درشت دانه
بيعي تركيبي از

گي ن يكاي اندازه

 و نشت آب، و

هر چقد. ي دارد
 حالت خميري

هاي بس يل بنيان

م؛ رياضي و فيزي

كرة قا ت به سنگ

ين، سومين عنص

ماگما، مقدار آب
 تشكيل دهنده

آر  از باطله، كانه

 شيميايي اليوين

هاي گيا ي برگ
مكن است تبخير

رزميني را سطح

ه و انرژي محاس
I ار استبرقر .

با انرژي بيشتر،
در داخل آبخوان

دسته اص 3ه به 
هاي طبي لاً خاك

بنابراين. شود  مي

ز نظر پايداري
 . ودش ي

ها بستگي بت آن
به   شود، خاك

با تشكيل) كسيد

سنجش يازدهم

س بازالت، نسبت

ي در پوستة زمين

ر بخش اعظم م
لورهاي بزرگ

مفيد اقتصادي 

تركيب ش. ي است

داري آب بر روي
 روي زمين، مم

 . يني شود

 بالايي آبهاي زير

 اصل بقاي ماد
 I O S− = Δ

كلي، از مكاني ب
حركت آب د. ت

، برحسب اندازه
معمولا. شوند مي

حد سطح وارد

 داخل تونل از
صالح پوشيده مي

 به ميزان رطوب
 از حدي بيشتر

L )ليتيم سوپرا

    
 

 .است رست
يانوسي با جنس

 .رست است
درصد فراواني 8 

 .رست است
ركه پس از تبلو
ط براي رشد بل

  . آيد
 .رست است
هاي سازي كاني
 .رست است

ي اليوين قيمتي
 .رست است

مة بارندگي، مقد
س از افتادن بر

هاي زيرزمي ه آب
 .رست است

اي آزاد، سطح ب
 .رست است

لان آب براساس
ب آبخوان رابطة
 .رست است
طور ك زميني به

 در رودخانه است
 .رست است

ل دهنده خاك،
تقسيم م)  رسي

   
 .رست است

ي است كه بر وا
 .رست است
هاي ي كه سنگ

 بتن يا ساير مص
 .رست است

هاي ريزدانه، ك
اگر رطوبت. ود
  .زد

 .رست است
LiO2ها مانند 
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x )ايكس (

ش ابتلا به 

 گرمسيري 

ين موج از 

به ) وديواره
ل را عادي 

  لرزه  زمين

، از به هم 

36  

  
 

دازه كمان

ationgroup

xرتو ي توسط پ

 فلوئور در كاهش
 .  است

 . رند

ي باراني مناطق

اي. شود  ثبت مي

فرو(سطح گسل 
رده باشد، گسل

ي از نشانگرهاي

 بر سطح زمين،
 . شوند مي

=

 درجه اند

13(  

برداري گام عكس

همچنين.  بود
 فلوئور در بدن

گير  استفاده مي

هاي براي جنگل

نگار ستگاه لرزه

ي زيرين سها ت
 بالا حركت كر

ينيهاي زيرزم ب

ها آن  رونشيني
آواري تشكيل مي

  

 طول كمان
 محيط دايره
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 محافظ در هنگ

ها شناخته شده
ن به علت زيادي

مورد...) كليل و 

 مغذي اساسي ب

ت كه توسط دس

نسبت به قسمت 
ديواره به سمت

گاز رادون در آب

با فر. شوند  مي
هاي آذرآ  سنگ

. كند جا مي جابه

D
 =36 2

11  

امع نوبتج( يك

هاي تهيه لباس

ه سيدگي دندان
تيره روي دندان

خميرها، رنگ، اك

هم كردن مواد

ولين موجي است

)فراديواره(سل 
 نسبت به فراد

البته تغييرات گ

به هوا پرتاب) ا
تشفشاني به نام

 جهت انتشار جا

x
( )2  

/
D

×
7

2 3 14

اترياضي

ياضي و فيزيرم؛ 

 كه از آن در ت

 پيش عامل پوس
هاي ت داشت لكه

پودرها، خ(شي 

 و ريزگردها، فرا

 همين دليل، او

 رويي سطح گس
كس، فروديواره

ا. تأثيري ندارد 

تفراها(شفشاني 
هاي آت  از سنگ

رات را عمود بر

= − 2 2 27 3

/
D = =63 41 57

 ر

يازدهمسنجش 

سرب اين است

ها يي، از مدت
بايد توجه د. ست

س در صنايع آرايش

اي گرد و غبار

رعت را دارد به
  . گذرد گاز مي

هاي د و قسمت
 باشد و يا برعك

 هاي زيرزميني 

 مواد جامد آتش
ن مواد، گروهي

كند و ذر بور مي

x = 4 1

/4 1  

    
 

 .رست است
بردهاي عنصر س

  . شود 
 .رست است

ور در رژيم غذا
وان نيز مؤثر اس

 .رست است
لك، ميكا و رس

 .رست است
ها هاي توفان يده

 .رست است
ون بيشترين سر
جامد، مايع و گا

 .رست است
گسل مايل باشد
ن حركت كرده

 

 .رست است
ز آرگون در آب

 .رست است
هاي انفجاري، ن

 سخت شدن اين
 .رست است

ط از جامدات عب

 .رست است

الزاويه داريم م

 .رست است
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ˆ(A = 6   

Ĉ =18  

a

+6
4

  

نج تا است 

/
S

P
=1 22 

 

 پس شرط 

°3   نصف

ت به نقطه 

ationgroup

,c ,b° = =1 

° − ° =12 6 

a=  =8
2

ar b c
=

+
2   

ف اضلاع باشد پن

S
r

P
 = =25

 .الساقين استي

 خاصيت است

°رو زاويه ع روبه

پس بازتاب نسبت

13(  

) a=  =25

a
,
sin A

° =6 

= +2 6 2 2

S

c a
=

−
8

4 3

 .ن است

كه عمود منصف

/ ,
h

= +
1

12 5

 ذوزنقه متساوي

وزي داراي اين

الزاويه ضلع قائم

 O اند پمتقارن

30/1/398ت اول 

= + −25 1 2

S = 2   

r   

b c

sin B sin
= =

,b c a+ − =

( )+
+ −

8 3 3
2 2 2

ور مركز تقارن آن

هاي بازتابي كرن

a

h h
+ =

2 3
1 1

 دو خط موازي

چون لو. اندطع

در مثلث.  است

 

نسبت به نقطه 

12  

امع نوبتج( يك

( )( )× 
12 5 1 2

, P =25 3 22
S

r
P

= =
+

25
15

  

c b

nC
 =

2
2

= +4 3 2 2

S در نتيجه :
6

لاقي آن دو محو

ست و تعداد تقار

a b c

S

+ + = 2
2 2

ا در نظر گرفتن

 يك نقطه متقا

 بين دو مماس
  .ت

A اندنقاط ثابت. 

S2و  S1هاي 

ياضي و فيزيرم؛ 

a = 5 3  

=س  +15 5 3

=
+ +
5 3 5

5 3 1

(π − 2525 44

b=  =4 3
3

2
− 2 6  

S bcsin A= 1
2

ته باشد نقطه تلا

تا اسطي آن پنج

/
P P

S S
= =2 42 

درجه است با 18

زاويه داخلي در

ند نيمساز زاويه
واحد است 4يره 

AB تمام نقاط 

−و  2 1
شكل 2

يازدهمسنجش 

Ĉ = °9 پس

(= −5 323

)− π = 22 3

= 4 2  

A = ×8 6

عمود بر هم داشت

محيطمركز دايره 

4  

8روي ذوزنقه  

ي نيمسازهاي ز

صل كنكز دايره و
تا مركز داي Pطه 

حور بازتاب باشد

1هاي و نسبت 
2

    
 

 .رست است

فيثاغورث زاويه 

R = 1−(و   5

π25طلوب  3
2
 .رست است

+ =6 2 124
 .رست است

دو محور تقارن ع
 .رست است

هاي دوراني با م
 .باشدمي 1

 .رست است

 .رست است
رع دو زاويه روبه
 .رست است

ارضلعي محيطي
  .ياج ندارد

 .رست است
را به مرك Pطه 

ت پس فاصله نقط
 .رست است

A منطبق بر محو
 .رست است

Oس به مركز 
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B

و بزرگترين 

,

n
S (a=

1 5 112

2


  

y − =2 2  

x x+22 2  

A( , )2 7 

x y+ −
+

2
4

   

ationgroup

A

D
α

y

 منصف اضلاع و

, ,.........

a l) S+  =

2 119

y= + −49 14

x xy=  =2

, y x+ −5 12

x y− −=
+

3 2
1 1

13(  

A

D C

x

حوري با عمود

...... 

× =

994 9

64 1 99

y y +14

− + += 1 1 4
2

d− =  =7 

y
x

−
 +

+
1 2

4
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 تبديل تقارن مح

AB A

AC A

AB , D

AB .D

=

=

2

2

2

2
 

= +994 1 5 7

7 336





y − =4 51 

  

y
x = −4

+ −=
+

35 24 7
25 144

  . است

y x+ − = −3

13  

امع نوبتج( يك

و هشت °45,

AD BD

AD CD

DC AC .D

C AC .D

+

+

+

+

2 2

2 2

2

2

(n ) n− 7 1

y +   
y = 3

 x = ±1 5

log (− + −21 1

x   

(

x

+

+2
1 2

4


   

= =7 52 4134
 

 دو خط يكسان

y x− − 2 1

ياضي و فيزيرم؛ 

,...,°9 36 

AD.BD

AD.CD

DB AD (D

B AD .BC

−

+

=

−

2

2

2
2

n =128

yت − =2 2 7
y = 9  

x در نتيجه 2−

y)+ +1 4  

lo− +1 

x x> − 2 2

x)( x)

x

+ −

+ − =

2 3 2
26 14 

 .ت

شد فاصله آن از

 y+ =3 2

يازدهمسنجش 

°هاي  با زاويه
 .رني دارند

cos DC

DBcos

DB DC) D

C DB.DC

α


α

+ +

=

x خواهيم داشت

 x− − =2 4 

og (− +2 1 1

x x − <2 3 
) بازه  , )3   

  ه 

x

− =

 +2
3 14

2 13




 از برد آن نيست

 نيمساز زاويه باش

    
 

 .رست است
تقارن دورانيل 
تبديل تقار 16اً 

 .رست است

DB.DC(DB

C.BC
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x x− + =2 2 5

x x− +2 يا 2
 .رست است

xس تابع  )+ 4  
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پذير   وارون

(fog)(x 

R D=
π 18 

x x− 25 

si≤ +1 1   

x
/( )1    

x = − 1
4  

=36
36 2

   
  
  

sin °24   

sin−2 1   

ationgroup

  .بع است

شود، پس  نمي

x) f (cos x= 2

D
D =18



+ > 14 

in x ≤ 2 2

x( )−= =21

/= − 25


π×2 63



cos t° ° +3 

sin x= 
1
2

13(  

y x= يك تاب 2

در ضابطه ايجاد

x) cos x= 22 2

   

/

/
× =1 4 1

3 14 1

x x− −2 5 14

log f (x)≤1
2

x−= 21 1

/ = ×1 6 21


tan cot°135 1

x = 3
4
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|س رابطه  x |−2

 x− تغييري د
 

x cos x− −1 4

 .كنيم مي

/
/

× = °8 7 81 57 

<  − <4 2

log≤ 2
2 

x− =2 1 

× =28 63 

sin° = −135

  .ست

14  

امع نوبتج( يك

شود پسصل مي

به xا با تبديل 
.پذير استرون

x  

 به درجه تبديل

/3  

x< < 7  

f (x)≤ ≤1

x − = 12 2

/3956 4

cos° °6 3 

 
و نقطه ديگر اس

ياضي و فيزيرم؛ 

حاص yقدار براي 

تقارن است، زيرا
صعودي است و وا

1/س راديان را 4

 

° + = − =31 1 4

  .دو نقطه است
]زه  , ]− π2  د
  .د

يازدهمسنجش 

فقط يك مق xر 

ها، محور تyحور 
y يك تابع صع =

ابر 
r

= 7
5

 پس

 

 = 1
4

] بازه  , ]π2 د
ست پس در باز

كندطه قطع مي

    
 

 .رست است

به ازاي هر مقدار
 .رست است

مح 4و  2، 1ي 
xع  x−= −2 2

 .رست است

 .رست است

حسب راديان بر

 .رست است

 .رست است

]ه  , ]1  

 .رست است

 .رست است

 .رست است
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3
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1
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8
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| x |
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1
1
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3

5
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−= = −
−
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1
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4
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=
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x
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5
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يازدهمسنجش 

Mالزاويه ثلث قائم
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ل پرسش در مثل
DM

)
AM

α +β =

 .رست است
1=شكل نمودار 

8 برابر است با 
 .رست است

= −1

 .رست است
x به آن مفهوم

 .رست است

حد راست نابرابر
 .رست است

 .رست است

 

 .رست است
جمله خبري است

 .رست است
واب گزاره نما عض

 .رست است
p وقتي درس ∧

.موجود است» 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .15

در 1گزينه  .15

در 3گزينه  .16
با توجه شكل
M DM

M
= 1

در 4گزينه  .16
با توجه به ش

پس حاصل
در 3گزينه  .16

در 2گزينه  .16
1→وقتي 

در 4گزينه  .16

حد چپ و ح
در 1گزينه  .16

در 4گزينه  .16

 : در نتيجه

در 3گزينه  .16
گزاره يك ج

در 2گزينه  .16
مجموعه جو

در 1گزينه  .16
(q r)

»د«مرتبة  3

erv.ir

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69



  
 

 

@sanjesheduc

B
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A
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ها جدا از هموعه
ا  يكي از افرازها

  
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 
 
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1 1
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2


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) ( )+2 1 6
2 2 15
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× =4 25 35

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+ + =
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1 14 34
5

1 31 17
5
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=15 5
66 22
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1 1 

 
 
 
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/

/
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79 15 85
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x R;~ (x∈ <

) (A B)′ ′ = −

خالي نب مجموعه
 {b,c ,f}  و

A B⊂    

( , ),( , )}6 5 6 6

1
2

ين مجموعه به 

−1  پس فراو

( ) (+4 1 2
1

 

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) ~ (x< ∨ ≥2

) (B A)− 

 شود هيچ زير م
هايير مجموعه
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} p( ) = 46 6

 1
است ولي اي 2

( )− + =43 43

/( ) ( )+
+ + +
1 5 1 2

2 3 4


 

ياضي و فيزيرم؛ 

)≥1

(A B) = 

د در نظر گرفته
صلي باشد لذا ز

B A) P(− =

=4 2
6 3

خ دادن هر عضو

14=بر است با 

)/ت    )+ 3 2 5


4  دقيقه  

يازدهمسنجش 

 :رت

x∀ ∈  

A B= 

مورد بايد 3وض 
 برابر مجموعه اص

(B) P(B −

، احتمال رخ }پ

× ×16 2   

خوني نامعلوم برا

ــت ــين اس  چن
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/

V U

U J

Δ  Δ =
−Δ = 1 

V d

V d
× =2 2 1

1 1 2

ها را با  مل آن

V k

V k
× =2 2 2

1 1 1

ش  شده باعث مي
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4
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 خازن در حالت

qة  CV=  و

/q Δ =1 2

تواند تحمل كند

قطبي در ميدان
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هاي ك ش برخورد

/ R Δ17 

 R1 جريان عبو
س دار است و ولت

R2 جرياني عب

= Ω =6
12 62

R3 از مدار خا

(
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تر از افزايش يش

/R R= 17 
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جريان كل در مد
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ي صد كاهش مي
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/ /(= + +3 4 5 1

در اين حالت: 

R1در اين حالت 

P P= −%64

 توان تلف شده

    
 

يابد، اما تأثير ا
رسانا با افزايش يم

 .رست است
 :ن نوشت

 .رست است
سنج سنج و ولت

R1شدت جريان 
دهد كه همان و 

 .رست است
A  وC به اختلاف

:لذا داريم. شوند

A  وB به اختلا
پس داريم . شوند

/ )Ω = Ω5 9

 .رست است
ل استمدار وص

د: دار قطع است

شود كه جه مي
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eq

eq

R

I
R

P I

P

=

ε=

′ ε=

1

  

eq

P I

I
R

= ε 
ε=  

eq

R
R

R
R

=

=

46
   

R =1 12  

r =   

I I=1
2
3  

سان است، 

P R

P R
=  

B R

B l
=2

1

2  

  
  
 

 الف
 ب

ationgroup

  : ت

q
(

r

rI (

I

+ +

ε =
+ +

− ×=
ε

2

1 1 1
16 12 48

24
6 2

24

q

I

r

 = 
ε

 =
+

8 4

2 2

 

  :يم داشت
R

, R

R
R+ =

2
2 172

, RΩ

eq
I (

R

ε= =

A= × =2 33

و سر مدارها يكس

R R
RR

= =3 9

3

/
R

l
= =6 415 

 الف

 ب

13(  

ذا خواهيم داشت

eqR

)A A

) ( )

 =

=

× − ×
×

68

32

3 2 9
24 3

/ eq

I A

R

 =


+

2
4

2 5


در نتيجه خواهيم

/

R

R

=

Ω  =

75 2
5

R = Ω 2 24

( )A A=24 38

I
R

ε=1  ياA2

مال شده به دو

P P =9 9

/B =24 

 الف

30/1/398ت اول 

اند، لذ سته شده

/

Ω

= =

6

3 754 

eq /R =17 5

شود، د حذف مي

, R

= Ω

4567

7

eqR ( = 24

A.       دهد  مي

( )A
R

ε =
1

24
12

است و ولتاژ اعم 

P

 :ت

/ B14  

 ب

20  

جامع نوبت(يك 

د، پس موازي بس

 

Ω5  

از مدار ح R8ت 
R R= + =2 2

)
× Ω = Ω4 12 836

نشان Aسنج 

=A. دهد مي 2

R3برابر ) ب(

اهيم داشت، خو

م؛ رياضي و فيزي

سر مشترك دارند

ت، پس مقاومت

R , R=

 :ن نوشت

Ω  

جرياني كه آمپرس

نشان م A1نج 

R

(و در مدار  3

B
μ=2 است

سنجش يازدهم

R  وR3 دو س

 كوتاه شده است
R

R =34567 2

توان داده شده مي

شدت ج  

رياني كه آمپرسن

 

ت معادل برابر 

  : واهيم داشت

B NIو  1=

l


    
 

 .رست است
R1 ،R2هاي  ت

 .رست است
 :ن نوشت

، اتصالR8مت
R

2

 .رست است
شكل و جدول د

شدت جر   

 .رست است
مقاومت) الف(ار 

 V
P

R
=

2
، خو

 .رست است

NIين كه 

R

μ
2

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I
R

ε=
+

   

N
B

l

μ=   

ت آن باشد، 

mg F=  

I IΔ = −2  

زة اين نيرو 

F qVB=  

. ا آن باشد
   

mg B=   

هاي   قطبي
مغناطيسي 

r

E E

=

=1 2

3 2
   

 اندازة هر 

TE E=  
  
  

ationgroup

( )A
r

= =4
4


NI
(

×= 12 1
2


در خلاف جهت

BILsin= θ

/I (− = −1 1 1 2

 

سيم است و انداز

Bsin (θ= ×5

ه و هم اندازه با
.آيد ه دست مي

BILsin Iθ

ست و چون دو
ن ماده، ميدان م

/

/

cm

kq

r (

=

×= =2 2

3
9

 


برابر 2قطه 

1 2 4 2

13(  

A=1

)
−

−
× ×

×

7
1

5 1
2 1
  

  . راست است

زة وزن ميله و د

− × 24 1

/)A A= −2 2

 .  به بالا باشد

 جهت جريان س

−× × ×51 4 1 

 جهت وزن ميله
ه از رابطة زير به

/

I (
−×=

× ×
4 1
5 4




فرومغناطيس اس
 كه در محل اين

m

q

)

× =
9 1

2

2
1 1

232
 


خالص در اين نق

× =
136 11 2

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)T −= × 33 1

ملوله به سمت ر

ر ميله هم انداز

× = ×2 1 8 1 

A.       ش يابد

بايد رو B سيم 

يعني در خلاف

−× ×5 58 1 

 ميله در خلاف
ت جريان در ميله

)A
−

−
× =

× ×

2
1
1

1 1




 كه اين ماده، ف
شود  نتيجه مي

q3

2
خيدان الكتريكي 

q
q =

3
2

21  

جامع نوبت(يك 

T G=3 3   

 روي محور سيم

غناطيسي وارد بر

I− × ×1
2 5 1 

/د  A2 كاهش

پايين و جريان

ه سمت پايين ي

/)N× = ×1 1 6

طيسي وارد بر
B باشد و شدت

A= 2

هندة آن است
اند، گيري كرده

 

هستند، اندازة مي

C−= × 78 1

م؛ رياضي و فيزي

كه جهت ميدان

 بايد نيروي مغن

I− × 1
21

جريان بايد 

پ  به بايد رو Aم 

ي وارد بر ذره به

N−× 31  

ايد نيروي مغنا
به  Aر ميله از 

د  كوچك نشان
گ اي سمت كاتوره

 :ه شكل، داريم

و بر هم عمود ه

/ C= μ8

سنجش يازدهم

شود ك تيجه مي

ر به صفر برسد

( )A
−

−
×=
×

1
1

4 1
4 1




جريان سيم ،تس

جهت نيروي ،ست

بر صفر باشد، با
ت بايد جريان در

ي با ابعاد بسيار
ختلف به طور ك

E و با توجه به

M، اندازه و هم

    
 

 .رست است
  :ن نوشت

 دست راست، نت
 .رست است

فنر تغيير طول 

A A=1  

 .رست است
قاعدة دست راس

 .رست است
قاعدة دست راس

  : ا

 .سترست ا
ها برا  كشش نخ

عدة دست راست

 .رست است
هاي مغناطيسي

هاي مخ  در حوزه
  .ود ندارد

 .رست است

kبطة  | q |

r
= 2

 E2


در نقطة  
  . است
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
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 الكتريكي 
 لازم است 

F
(a

F F

=

=

14

34 2

2

   

F14


عمود  

TF (=   

هاي  كترون

/q f= 3 2  

 تقال يافته

F F

| q | (

′=

Δ =

13 2   

  اد الكترون

q
U

C

C k

=

= ε

1
2



 

U C

U C
=2

1
   

ationgroup

 و چون نيروي
r باشد، مي 12<

kq
F

a )

kq

a

 =

= =

2
2

2
24 2

2
2

2

4روي برايند بر 

( F) F+22 2

يابد و تعداد الك

/fC = ×3 2 1

عداد الكترون انت

q

| q |

( ) C

′
′  =

− μ

223
1

77 45
|

n
e

Δ= تعدا=

q

C
A

d

− ×

 ×

2
8 1

4 1





/C U

C U
2 1

1 1

1 2

13(  

نا هم نام باشند
<rكه  ت اين 32

kq

a

F

=
2

2

2

 شد كه اين نير

F= =2 29

ي شمي انتقال مي

C−15  

q
n

e
= = تع =

  :داشت

/

( )

C

+= 

= μ =

25 25
25

32 3



/

/

q |

e

×Δ =
×

3 2 1
1 6 1

/

(−

−

×= ×

= ×

6

12

1 8
2

2 5 8

C C

C C
= 2 2

1 1
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ن q1و  q2كه 
ن بر اين به علت

  :داشت

F2 خواهد 2

F3

ه به پارچة پشم

/

/

−

−
×
×

15
19

3 2 1
1 6 1




 شود، خواهيم د

/

q
( )

C−

′
 =

×

2

5

35
2 1
−

− = ×
5

19 2 1 


/

)
C

C

−

−



× ×

9 2

12

1

8 8 1





=2
1

6
5

22  

جامع نوبت(يك 

ود، لازم است ك
م باشند و افزون

F ، خواهيم د=

 F34


Fبرابر با  

  : برابر است با

كترون از شيشه

= × 42 1

 q3 برابر صفر

) q′ =2
2 4

14

/

C

A

−

−

= ×

× 
×

12

3

4 1

4 4 1





  : داريم

م؛ رياضي و فيزي

صفر شو q3بر 
q  وq3 نام هم

  .ست است

kة  | q || q |

r

′
2

F24 بر هم 


و 
ب q4وارد بر بار 

مي، تعدادي الك
 

لص وارد بر بار

Cμ45

F

A = ×8 1

U CV= 1
، د2

سنجش يازدهم

ي خالص وارد بر
1صفر است بايد 

پاسخ درس 2ينة 

كنيم، طبق رابطة

اندازه و عمود م
تريكي خالص و

پارچه پشم ي به
 .آيد  دست مي

نيم و نيروي خا

m c− =4 2 8

V2وجه به رابطة 

    
 

 .رست است
 نيروي الكتريكي

برابر ص q2 بر 
| q باشد، لذا گزي

 .رست است

فرض كن aبع را 

د دو نيروي هم
ندازة نيروي الكت

 .ترست اس
اي ش ميلة شيشه

 از رابطة زير به

 .رست است
برسان q′2را به  

 .رست است
  :وشتن ن

cm2
 

 .رست است

ثابت است، با تو
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C d

C d
=2

1 2
  

IR Ir

I
R

=
ε=
+

2
  

AV IR+  

BV R+  

maxP

n

=
+1  

پس . است 

 عبوري از 

P RI= 2   

ي ناشي 
چون . ت

  .ست

ationgroup

d
 =1

2 2

6 3
5

r R r

r r

 =

 =
+

2
122 2

 
CR V= =2 

I r I− ε + +1 1 1

maxVI (

n( )

=
=

2
2 4 

Ω3 كه برابر 

 I4 و جريان

P

P (

P

P

 =

 =
  =

 =


1

2
2

3

4

2
5

3

6



ميدان مغناطيسي
هر سيم استن 

اس Bتر از نقطة 

13(  

/d =2 2 5

r
r
 = Ω

+
2 2

 :خواهيم داشت
I( ) − +8 4
  :ريم
CR I V+ =2

)W

n

× =
 =

2
15

 


ك ولد مدار باشد
  

اهمي برابر 5ت 

I

( I) I

( I)

( I) I

=

=

=

2

2 2

2

2

4 8
1 1
3 3
5 5
3 3




 



مهاي  اندازهضل 
حاصل از جريان 

ت آن بيشدر ص 

30/1/398ت اول 

mm d Δ5

Ω
 

برسيم، خ Cطة 
) I=  = 2

برسيم، دار Cة 
BV + −6

W= 4
 

دروني مو  قاومت
R =3 .است 3

وري از مقاومت

  :ت

P
I

I

 >

2

2 2

2



A  وD برابر تفاض
دان مغناطيسي

مغناطيسي خالص

23  

جامع نوبت(يك 

d d= − =2 1

ت كنيم تا به نقط
A2  

 كنيم تا به نقطة
− + + =3 4 8

قلد مدار برابر م
Ω3باشد، پس  

جريان عبو ،نيم

ذا خواهيم داشت

P P> > >3 1

Aالص در نقاط 

ميدهاي  بزرگيع 
ميدان مبزرگي  

م؛ رياضي و فيزي

  

/( )mm−2 5 3

  .رد

وي مدار حركت

ي مدار حركت
C BV V=  −

هاي بيرون مول ت
R3  بايدΩ2

كن فرض  Iي را 
5
لذ. خواهد بود 3

P4

  . ت

ن مغناطيسي خا
 C برابر مجموع

،تري دارد  بيش

سنجش يازدهم

: خواهيم داشت

/m mm= − 5

فهوم كاهش دار

جهت جريان، رو

جهت جريان، روي
CV V− =12

 معادل مقاومت
و  R2 موازي 

اهمي 2مت 

Iيب 
1
3
  وI

5
3

تر است همه بيش

ميداناندازة ست 
و Bي در نقاط 

ست كه جريان

    
 

 A
C

d

ε= 
،

m

، مفdΔي براي 
 .رست است

  :ن نوشت

 .رست است
 A در خلاف ج

 B در خلاف ج
V   

 .رست است
 :ن نوشت

 .رست است
ت بايد مقاومت
دل دو مقاومت
 .رست است

 عبوري از مقاوم

ترتي اهمي به 6و 

از ه R2صرفي 
 .رست است

قاعدة دست راس
ر سيم است ولي
ديك به سيمي ا
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ها،  دن آن
كه كاملاً 

غناطيسي 

| q | VB  

ضور ميدان 
تا  ها  در آن

L N(

N
B

R

=

μ=

2

2
  

ريان عمود 

F BIL=  
 همواره بر 
هت نيروي 

TiCl4  

ationgroup

ه سوي بسته شد
ت دست راست ك

ي الكتريكي و مغ

sin | q | Eθ =

ها در حض ر آن
ي ايجاد شده د

 .نامند  مي

R) c

NI
(

R

π 

× ×=

2 9
4 3

2



راست حامل جر

Lsin (θ = 25
 حامل جريان،

، گوياي جه4ة 

(l) Mg(s+ 2

13(  

رد به طوري كه
انگشت شست ،)

د بايد دو نيروي

E |θ= °⎯⎯⎯→9

 مغناطيسي در
ربايي خاصيت آهن

ناطيس سخت

/

cm

)
−

= × ×

× × ×
×

7
1 2 3

1 1 8
2 15



ر راستاي سيم ر
  : با

−× × ×41 4 
 بر سيم راست

ن داده در گزينة

s) Ti(s)→

30/1/398ت اول 

ر گيردر سيم قرا
)Sبه  Nل از 

  .هد

تداد حركت كند

| q | VB E=

هاي جم حوزه
سي خارجي، خا

فرومغن د را، مواد

  :م داشت

/

R R

)T

 =

= ×

3 1

3 2 1

ن مغناطيسي بر
 سيم برابر است
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